

夏季洗衣有诀窍 洁净省时成看点



炎热的夏天如期而至，多彩的T恤、漂亮的裙装成为白领的日常衣物，但烦恼也随后而来，毒辣的太阳、拥挤的地铁公交总是让人大汗淋漓，衣服每天要换洗，比起春秋季大大增加了洗衣频率，不仅增加了家务量，更提高了水电支出。尤其是白领朋友工作繁忙，堆积的衣物侵蚀了他们宝贵的休闲时间。夏季衣服洗涤，其实有诀窍，洁净加省时，一个不能少。

衣量要合理 时间要选择

在洗涤衣服时,需要根据衣物的数量合理添放洗涤剂量,合理设定洗涤时间。目前市面上主流的滚筒洗衣机多数都具备快洗功能,这是专门为夏季洗衣准备的。但是这一功能也存在比较严重的缺陷,无论你一次洗涤的是三公斤还是五公斤,都只能用程序预置的某一个洗涤时间(一般快洗程序为15~30分钟)。当

然,也有可以自主设置洗涤时间的滚筒洗衣机,如目前市场上一款三星银色的8公斤泡泡净洗衣机就具有“随心洗”功能,改变了目前单一的“29分钟快洗”或“15分钟快洗”模式,你可在15~60分钟范围内随意选择。业内人士表示,这一功能满足了个性化需求,洗涤更自由。

巧选内筒防损伤

夏季的衣服都比较纤薄，无论是T恤、裙子、丝袜等比较容易被洗衣机的内筒壁刮伤，所以大家在挑选滚筒洗衣机时需要特别注重内筒的光滑程度。事实上这一点，业内领先品牌也未雨绸缪，为用户需求做出了特殊设计。来自三星泡泡净洗衣机独有的钻石滚筒脱水孔直径降至2.4mm，脱水孔数量也大大减少，令洗涤更深入、更彻底。而且内筒的平面改变成为无数个细小的菱形设计，在菱形的凹槽处打眼，从而减少了衣服与孔眼的正面接触，而且筒壁也更为柔和，减少了衣物的磨损。柔和细腻的质地，能够保证衣服磨损率

将至最低，防止衣服因摩擦或者勾丝而损坏。经中国家用电器研究院检测，相比传统内筒，钻石型内筒对衣服磨损率大大降低。

洗净度看技术

夏季衣物并不脏，往往都是因出汗换洗，所以很多白领洗涤的时候忽视了洗净度的问题导致衣物无法清洗干净，过完夏季衣服发现污渍沉积没法再穿。专家建议如果使用快洗，即使是夏天的衣服也要先浸泡后再洗涤，以达到最佳洗涤效果，防止污渍沉积。泡泡净洗衣机独有泡泡净技术，在洗涤过程开始之前的进水阶段，位于滚筒底部的泡泡发生器把空气注入水中，免除了洗衣之前需要浸泡等待洗涤剂完全溶解的过程。空气和水、洗涤剂相互结合瞬间产生丰富泡泡，柔细丰富的泡泡充分包裹织物，迅速渗透至纤维深处，彻底瓦解污渍。业内人士分析表示，夏天能够每天穿着清凉、干爽的衣物是一件享受，洗涤衣物的时候掌握以上三大窍门，你就可以不再为洗衣忧心了。现代快报记者 徐勇

“聚英豪 智领乐生活”

联想乐Phone夏季四大新品齐发 乐风潮席卷全国



6月14日，主题为“聚英豪·智领乐生活”的联想乐Phone智能手机夏季新品发布会在南京举行，联想S.P.A三大产品线均推出重磅机型，4款明星新品以超豪华阵容闪亮登场。针对商务人士推出的“新一代智能双模待机王”乐Phone P700、为社交娱乐达人打造的“超大屏智能娱乐旗舰”乐Phone S880和“新一代社交娱乐旗舰”乐Phone S680，专为潮流达人准备的“星座智能手机”乐Phone A360，为不同用户量身定制超凡智能体验。

“新一代智能双模待机王”联想乐Phone P700

采用联想独创二代“智恒”省电技术，加上2500mAh锂聚合

物固态电池，彻底打破智能手机续航“魔咒”，实现了联网待机582小时（24.25天），连续通话22.8小时，成为智能手机中的“超级续航帝”。通过“四大升级”——“智恒”省电技术升级、屏幕升级至4.0英寸IPS全视角炫丽大屏、系统升级至Android4.0、乐Phone安全中心升级，定义了商务智能新标准。

“超大屏智能娱乐旗舰”
联想乐Phone S880

9.9mm超薄时尚外观设计，5.0英寸WVGA超炫大屏，超震撼视觉冲击，让你拥有前所未有的“大视界”。前置震撼双扬声器，360°影音效果扑面而来。玩转6轴重力感应，超逼真游戏体验随时来袭，打造“大乐趣”。采用Android 4.0最新操作系统，搭载Cortex A9 1GHz处理器，加上2250mAh超大容量电池，让你玩得更尽兴。

“新一代社交娱乐旗舰”
联想乐Phone S680

采用Android 4.0最新操作系统，搭配1.0GHz高速处理器，潮流应用皆由你掌控。4.3英寸IPS全视角绚丽靓屏，视觉效果更为惊艳、震撼。同时支持五点触控，切水果、切蔬菜，潮流游戏操控自如。500万加30万像素双摄像头让你随心拍，美图一键分享，助你成为社交圈的大明星。依托联想领先的乐云服务，乐Phone S680让你尽享云存储、云应用、云分享的云社交体验。

“星座智能手机”联想乐
Phone A360

晶莹白、蜜桃粉、冰海蓝、柠檬黄四色甜美星座外壳，配以四色星座主题，打造你的专属星座幸运物。手机底部特有梦幻水晶指示灯，可将来电、微博、未读短信提醒设置不同颜色，随时闪烁你的七彩心情。10.5mm轻薄机身，如同你的纤美倩影。强大双摄像头，让你轻松化身街拍达人。还可在乐商店“时尚女性”专区，下载星座、时尚、美容等专属女性应用。

端午节网购 需小心钓鱼陷阱

随着端午节的临近，各大媒体报道的网络诈骗案例不断增加。大量电商网站都会推出各种节日礼品进行促销和优惠，然而很多网络骗子和黑客此时也不会放过这个契机，试图把黑手伸向各大网上商城和用户。据瑞星安全专家介绍介绍，目前网络上

各类钓鱼手法十分猖獗，一条链接、一个压缩包甚至一张图片都很危险，一旦用户轻信，轻则被骗取大量个人隐私信息，重则电脑直接被植入远程控制和网银盗号病毒，导致银行卡内资金被盗取。为了避免端午购物如被“钓鱼”，安全专家建议广大师民

在购物时,不要轻信不熟悉的网站,也不要只看到低价促销就直接购买,这样很可能存在安全风险。对于普通用户而言,最简单有效的方式就是安装一款功能全面且能够准确拦截钓鱼网站的安全软件。

现代快报记者 徐勇

百脑汇 & 海信杯

2012欧洲杯竞猜

赢海信42寸液晶电视

活动时间：2012年即日起至7月1日

海信电视独家冠名

赞助周末百脑汇外场欧洲杯实况转播

商场地址 南京市珠江路333号 咨询